
i!....¥#
Poder Legislativo lvlunicipal do Ribeirao

Casa "Jos6 Coutinho"

Jft
Q

•\

Aos cinco dias do mss de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, as 10 horas, reuniu-
se  na Sala de Reuni6es da "Casa Jos6 Coutinho" a Camara  Municipal de Ribeir5o para
a  realizac5o  da  12a Sessao Ordinaria  da 4a  Reuniao  Legislativa,  sob  a  presidencia  do
Excelentissimo Senhor Vereador Itamar Melo da Silva. Iniciando os trabalhos, o Senhor
Presidente  solicitou  ao Vice-Presidente  da  Mesa,  Dignissimo  Vereador Alequissandro
Miranda de Barros Silva, que procedesse a chamada nominal dos vereadores presentes.
Constatou-se a presenca dos seguintes parLamentares: Aguinaldo Jos6 do Nascimento,
Alvaro  Ferreira  dos  Santos,  Argo  Barcelos de  Melo,  Alequissandro  Miranda  de  Barros
Silva, Edgar Jos6 da Silva Neto, Israel Francisco do Nascimento, Itamar Meto da Silva,
Jalbison  Fernandes  de  Jesus  Freitas,  Jos6  Rildo  do  Nascimento,  Leimisson  Leonardo
Cravo da  Silva,  Manoel Francisco da  Silva Jtinior e Saulo  Lopes de Oliveira.  Registrou-
se  a  ausencia  justificada  do  Senhor  Vereador  MiLson  do  Nascimento.I Verificada  a

presefl€a  des  pahafflefitares  e  cofistatando€e  a  qurfuffl  regiffletitat,  a  5eflfior
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Oliveira para proceder a Leitura de urn SaLmo. Concluida a leitura, o Senhor Presidente
solicitou a anuencia dos nobres vereadores para a realizasao de uma homenagem. Ate
continua,  foi  solicitada  autorizae5o  para   proceder  a  entrega  do  Titulo  de  Cidada
Ribeir5oense a  Excetentfssima Senhora Juiza da la Vara do Trabalho de Ribeir5o,  Dra.
Renata Lapenda Rodrigues de Melo Pessoa de Luna, em virtude da impossibiLidade de
sua  presenca  na  sessao  extraordinaria  realizada  em  dezembro  de  2023.io  Senhor
Presidente  requereu  ao  autor  da  comenda,  Vereador  Aguinaldo  do  Canavial,  que
conduzisse  a  homenageada  a  Mesa  Diretora.  Solicitou  igualmente  ao Vereador Argo
Barcelos  que  conduzisse  a  Senhora   Dra.   Eliana  Maria  Lapenda  de  Morais  Guerra,
Procuradora Geral Adj.unta do Ministerio Ptiblico de Contas do Estado de Pernambuco,
a   Mesa   Difetera.{Na   sequefl€i-a,   a   5enflof   Pfesidente   proferiu   a   seguitde
pronunciamento:  "Em virtude da  impossibilidade de  participacao da Senhora  Doutora
Renata Lapenda na cerim6nia de entrega dos titulos de cidadania, manifestamos nossa
profunda   satisfa€ao   em   contar  com   a   presenca   da   ilustre  julza   em   nossa  Casa
Legislativa   nesta  oportunidade.*A   Doutora   Renata   Lapenda,   reconhecida   por  sua
no-tavel   competencia,   integridade   e   dedicac5o   a   justi€a   do   trabalho   em   nosso

unicipio,  busca  em  suas  decis5es  sempre  o  equilfbrio  e,  principalmente,  a justica,
engrandecendo   nosso   evento   com   sua   presenea.   Sua   atua€ao   exemplar   e   seu
comprometimento com os principios juridicos s5o fontes de inspiraeao para todos n6sT
Concedeu-se entao  a  pafavra  ao autor da  honraria,  Vereador AguinaLdo  do Cana
que fez uso da tribuna  para suas considera€5es. Ap6s o pronunciamento do VereaELi
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Aguinaldo do Canavial, concedendo a  palavra  aos demais vereadores, sendo  usada  a
nobre Vereador Leimisson  Leonardo Cravo da Silva, e a  representante dos advogados
presefite  .a  Be+a.  Tefeza  Mafia  Wafldetley  Buafque  Elroeif.(Effi  seguid-a,  a  5efifior
Presidente convidou a homenageada a se dirigir a frente da Mesa Diretora para receber
o Dii]Loma de Cidada Ribeiraoense, entregue pelo autorwAp6s a entrega da comenda,
a  homenageada  proferiu  seu  discurso de agradecimento.  Posteriormente ao discurso
da  Excelentissima  Senhora  Jufza  Renata  Lapenda, a  Senhor  Presidente  suspendeu  a
sess5o   ordinaria   per   10   (dez)   minutos   bara   as   congratuLae6es   dos   advogados,
vereadores  e  familiares  presentes  a  homenageada.  Concluido  a  intervalo,  a  Senhor
Presidente  reabriu  a  sessao  ordinaria  e  soLicitou  ao  Dignissimo  Secretario,  Vereador
Jos6 Rildo do  Nascimento, que  procede5se a  leitura do(Termo de Ftetifica€ao da Ata
da 9a Sess5o 0rdinfria,  realizada em  30  de abril de  2024. Ap6s a  leitura, coLocou-a
em votaeao, sendo aprovada  por unanimidade.I Em  seguida, foi  realizada a  leitura da
Ata da sessao anterior, que tambem foi aprovada por unanimidade. Soljcitou-se ent5o
ao Vice-Presidente que procedesse a leitura do expediente, que constou das Indicae6es
fp 031  a 033/2024  e  do  Requeriii)onto  flo 02€/2024,  Coflcfui'da  a  teitufa
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Jos6 do Na5cimento, Alvaro Ferreira dos Santos, Ar5o Barcetos de Melo, Edgar Jos6 da
Silva  Neto,  Itamar  Melo  da  Siiva,  Jalbison  Fernandes  de  Jesus  Freitas,  Leimisson
Leonardo  Cravo da  Silva,  Manoel  Francisco da  Silva Jtinior e  Saulo  Lopes de Oliveira.
Os pronunciamentos encontram-se devidamente  registrados nos arquivos desta Casa
Legislativa.  Findo  a  horirio  destinado  ao  Pequeno  Expediente,  a  Senhor  Pres[dente
passou a Ordem do Dia, constando das seguintes proposie6e5: Ihdica€ao n° 031/2024
-Indicamos a Mesa, ap6s ouvido o Plenario e obedecidas as normas regimentais, que

seja   enviado   urn  apelo   ao   Excelentissimo   Senhor   Marce[lo   Maranhao,   Dignissimo
Pfefeite deste Muni.€i'ifro, par-a que,  atfaves da sect.etaria competerfe, provideceie a
reposicao  do  caleamento  na  Rua  Maurieio  de  Nassau,  no  Bairro  Nova.  Proposicao  de
autoria do Vereador Alequissandro Miranda de Barros Silva, aprovada por unanimidade

¢`p6s  as justificativas  do  autor.  Indica€ao  n° 032/2024  -  Indicamos  a  Mesa,  ap6s
ouvido o PLenario e obedecidas as normas regimentais, que seja enviado urn a.pete ao
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facultou  a  palavra  aos  vereadores  para  usarem  a  tribuna  no  horario  destinado  ao
Pequeno  Expediente.  Fizeram  use  da  tribuna  os  Dignfssimos Vereadores:  Aguin:Ida   K

'    Excelentfssimo  Senhor  Marcello  Maranh5o,  Dignissimo  Prefeito deste  Municfpi

que, atrav6s da secretaria competente, erie urn campeonato rural de futebol de
em  nosso  municipio.  Proposicao  de  autoria  do  Vereador Alequissandro Miranda

Barros Silva, aprovada  por unanimidade ap6s as justificatjvas do autor. Indica6
033/2024  -  Indicamos  a  Mesa,  ap6s  ouvido  o  Plenario  e  obedecidas  as  n rmas
regimentais, que seja enviado urn apeLo ao ExceLentissjmo Senhor Marcello Maranhao,
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urn  Bike  Point  no  centro  de  nosso  municipio.   Proposicao  de  autoria  do  Vereador
Alequissandro Miranda de Barros Silva, aprovada par unanimidade ap6s a justificativa
do  autor.  Requerimento n® 028/2024  - 0  Vereador Jalbison  fernandes  de  Jesus
Freitas,  no use de suas atribuie6es parLamentares, vein  per meio deste  requerimento
soLicitar provid6ncias urgentes para a Limpeza das margens do Rio Ribeirao, localizado
no  Bairro  Beira  Rio.  Proposieao  de  autoria  do Vereador Jalbison  Fernandes  de  Jesus
Freitas,  aprovada  por  unanimidade  ap6s  a justificativa  do  autor.  Nao  havendo  mais
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para  usa  da  tribuna  e  nada  mais  a  tratar,  a  Senhor  Presidente  encerrou  a
sessao, convidando os Senhores Vereadores  para a  13a Sess5o 0rdinaria, a

izada  em 12  de junho  de  2024,  no  horario  regimental.  E,  para  constar,  eu,
Pierre Leon Castanha de Lima, Secretario LegisLativo, Lavrei a presente Ata,

que,  lida, discutida e  aprovada,  sera  devidamente assjnada  petos  membros da  Mesa
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